

宾馆提供的安全套检出“针孔”

省食药监局医疗器械专项整治发现问题不少

安全套属二类医疗器械,被列入重点检查

据介绍,此次医疗器械专项整治,将公众关注度高的美瞳、定制式义齿和使用量较大的安全套、体外诊断试剂、一次性使用输液器具等医疗器械产品作为重点检查对象。

省医疗器械产品质量检验中心有关专家介绍,安全套作为二类医疗器械,在此次避孕

套专项抽检中共收到22批次有效样品,检查中发现有的产品“针孔”项不达标。

该专家解释,“针孔”项不合格意味着避孕套上有小的孔洞,这样的产品使用时无法达到避孕和阻隔传染病的效果。专家提醒,所有厂家的避孕套均有一定的不合格率,选择正

规厂家,证件齐全的产品,能减少碰到不合格产品的概率。制造避孕套的橡胶材料会老化,购买时应注意是否在有效期内。此外,一些特殊形式的避孕套,如浮点型、螺纹型,强度一般会低于光面型,所以如果选择这些产品,碰到不合格产品的概率要大一些。

宾馆提供安全套很少有备案,质量难保证

安全套的质量安全问题早已引起关注。近年来,各地相关部门抽检显示,安全套的合格率一直不高,并且破获了不少制售假冒伪劣安全套的案件。

据悉,安全套作为二类医疗器械,本需办经营许可证,

2005年,国家相关部门公布了部分无需办理经营许可证的二类医疗器械,其中就包括安全套。2014年颁布的《医疗器械经营监督管理办法》,进一步放宽经营许可范围,规定所有二类医疗器械无需办理

经营许可证,只需备案管理。然而,现实中备案率并不高。“现在看来,宾馆里提供安全套的,备案率非常低。”省食药监局有关负责人表示,目前安全套销售备案率总体在2/3左右,仍有部分没有进行备案。

问题“美瞳”风险高,抽检处罚却很难

省医疗器械产品质量检验中心有关专家介绍,在专项抽检中还抽检了软性亲水接触镜,即我们常说的“隐形眼镜”。这种产品分为两类:用于矫正视力的角膜接触镜,装饰性彩色平光隐形眼镜,后者也就是我们常说的“美瞳”。

该专家介绍,此次专项抽

检共收到有效样品2批,均为装饰性彩色平光隐形眼镜。检测发现“中心厚度”项不达标。

该项目不合格具有较大危害,因为角膜接触镜如果太厚,可能导致透氧不足,佩戴者角膜获得氧气不够,从而诱发水肿或其他生化、生理改变。

“这类产品到处都是,为什

么只抽2个样品呢?”省食药监局有关负责人表示,由于美瞳经营者一般经营的产品数量较少,同批号、同型号、同屈光度的产品不多,无法抽取到规定样品量进行监督检验。发现问题后处罚又面临很大难度。因为他们大都生产、经营成本较低,收到处罚单时,经营者大多是一走了之。

从贵州嫁到淄博 手续丢失黑户18年

本报淄博9月29日讯(记者 刘光斌 通讯员 李维良) 李女士远嫁来到淄博以后,18年来却因手续丢失而成为“黑户”。近日,在桓台县公安局索镇派出所民警和贵州警方的合作下,桓台县徐家村的李女士终于成功落户。

1998年,桓台的徐先生与贵州金沙县桂花乡的李女士登记结婚。然而,李女士在结婚之后,其父亲在为她办理户口迁移中,不慎将手续丢失。因路途遥远,家庭经济条件差,李女士无力回贵州办理,就这样18年来一直是“黑人”。近期,村里集中办理养老保险需要户口簿和身份证,李女士的黑户问题便重新提上议程。

随后,索镇派出所户籍民警经过调查和走访了解,确认核实了李女士的情况。“我们根据李女士提供的信息,与她的老家、贵州省金沙县公安局桂花派出所取得了联系。”在民警的协调下,桂花派出所决定为李女士恢复户籍和补办户籍迁移手续。

贵州当地警方查阅了原始的户籍档案,找到了原始的户籍卡片和当初李女士户籍迁移手续的存档。索镇派出所经过沟通将李女士的户口准迁证邮寄过去。9月28日,桂花派出所完成最后的手续后,将李女士的户口迁移手续寄回桓台,李女士终于拿到了户口簿。

男子纵火烧三家 邻居受刺激猝死

本报青岛9月29日讯(记者 刘震 通讯员 秦红宇) 胶州男子周某因不满邻居王某多年来在墙外堆放杂物而纵火,结果火势蔓延烧了三户,王某看见火起,一时激愤引发心脏病,不幸身亡。最终,除民事赔偿外,周某因犯放火罪,被判处有期徒刑三年零五个月。

胶州市里岔镇周家小庄村的周某和王某是邻居,多年来一直因为一些鸡毛蒜皮的小事闹得不可开交。去年11月份一天中午,因为早就对王某在南墙外堆放树枝、花生蔓等杂物不满,周某在路过王某家南墙时,趁四周无人,用打火机点燃王某堆放在此处的杂物堆,致使火势蔓延烧毁王某南厢房的窗户及屋内堆放的花生、小麦等物品。并烧毁邻居周茂圣家正房北墙上的窗户及房间内的电视柜、电视机等物品。由于火势过急,甚至连纵火的周某自己家也未能幸免,不少东西被烧毁。

周某纵火后想要逃走,但是被王某发现,并冲上前将周某摁倒在地,随后赶来的村民将二人拉开。之后周某见势不妙赶紧去救火,而王某则因为一时激愤,心脏病突发躺在其屋西边的草堆上猝死。最终周某犯放火罪,判处有期徒刑三年零五个月,分别赔偿王某家人、周茂圣人民币110000元及1200元。

“生还者”谎称遇海难引发大搜救

一男子不想干活从船上逃走,编瞎话被治安拘留

本报青岛9月29日讯(记者 刘震 通讯员 赵敬美) 9月23日,一名船老大在海上救起一名男子,男子称自己的船遭遇海难,船上7人失踪。多部门迅速联动展开大搜救,结果发现没有任何渔船遭遇事故。原来,该男子是因为不想干活而偷偷从渔船上逃走,怕被送回所以造谣,最终他因涉嫌扰乱公共秩序被治安拘留。

9月23日深夜,正在捕鱼作业的船老大刘志阳隐约听到漆黑的海面上传来呼喊声,凭借多年的海上作业经验,刘志阳觉察到可能遇到海难生还者了,于是赶紧组织船员搜寻,利用探照灯在距离船身50多米的地方看到一坐在救生筏上呼救的男子,于是刘志阳立即命令舵手慢慢靠近呼救者,并顺船抛下绳子让其捆绑在身上,大家合伙将男子救起。

该男子自称姓孙,称在两天前,他乘坐的木壳捕捞船被一艘大型货轮撞翻,除自己一人跳救生筏逃生外,船上其余7

人目前生死不明,自己已漂流了两天两夜。此外,孙某称记不清自己作业的船号,只知道船长姓宋。

刘志阳赶紧向相关部门报告。胶州市公安局营海边防派出所组织民警对胶州籍出海渔船进行实地走访和电话询问逐一排查。胶州海事等部门组织搜救船只向事发海域出发准备组织搜救,与此同时江苏盐城海事局的海巡艇“海巡0616”和专业救助船“东海救131”也向事发海域出发组织搜救,并发令紧急通知让过往的8艘商船在现场展开搜寻,协调盐城市海渔局通知附近渔船协助搜寻。同时通过北海分局运用技术手段推算可能的沉船位置,调整搜救方案,搜救船只只在疑似事发海域发现一些漂浮物,未发现失踪者及遇难船只。走访至中午11时30分,辖区的各村、渔业公司均反馈无所属渔船发生事故。

搜救不到遇险船只,胶州市公安局营海边防派出所民警



孙某因涉嫌虚构事实扰乱公共秩序被依法治安拘留。

对孙某又进行了详细的询问。在询问的过程中,民警发现孙某有刻意隐瞒实情的嫌疑,经过3个多小时的劝导,孙某说出事情真相。23日20时许,孙某受不了高强度的体力劳动,加上船长的斥骂,自己偷偷打开救生筏一人逃走,直到当晚被刘志阳的渔船发现。被救后,他害怕会被送到原渔船上,就编出

了海难的瞎话。这通瞎话让胶州海洋渔业局、海事局、江苏省水上搜救中心、东海救助局、盐城海事局等多个单位调集投入巨大的搜救力量,浪费了宝贵的搜救公共资源和不可估量的经济损失,造成了极其恶劣的社会影响。孙某因涉嫌虚构事实扰乱公共秩序被依法治安拘留。

		分类广告 电话: 0531-85196204 85196183 85196234 地址: 济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门	
综合招商 ◆电子厂寻合作 05374256555 ◆厂家放活13053744001	酒水招商 ◆新疆伊力特酒团购 全省招商18253173999 订版电话: 85196234 85196183 85196489	挂失声明 ◆阳光财产保险股份有限公司德州中心支公司齐河营销服务部经营保险业务许可证(机构编码: 000093371425001)丢失,特此声明。	英语教材点读笔 学校发的书本直接一点就发声 高品质、好服务、低价格、真诚合作 诚招各地市代理17866607955 秦老师 中天万运 快递物流 诚招山东省地市级/县级合作商/招商合伙人 提供货源、系统、网络等八大支持 电话: 400-0056-001、0531-68662869
友情提示: 请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件, 本刊信息不作为承担法律的责任和依据。 投资信息需谨慎, 仅供参考。		精品资讯	
解除劳动合同公告 姓名: 杜波 身份证号: 37010219720603**** 何传宝 37011119670626**** 刘芳 37010219701112**** 周莹 37010419701119**** 根据济南轻骑摩托车股份有限公司(以下简称“轻骑股份”)资产置换的安排,轻骑股份已迁址湖南衡阳,并更名为湖南天雁机械股份有限公司,因劳动合同订立时所依据的客观情况已发生重大变化,致使劳动合同无法履行,济南轻骑摩托车有限公司通过《济南时报》发布公告等多种渠道通知你将劳动关系接续到济南轻骑摩托车有限公司,在公告通知的截止日期前未办理续接手续,依据《劳动合同法》第四十条第三款等规定,我公司决定依法与你解除劳动合同。 请你于2015年10月30日前到济南轻骑摩托车有限公司综合事务部(非在岗办公室)办理领取经济补偿金等手续。 办理手续地址: 山东省济南市历下区和历山路34号。 逾期未办理的,后果自负。 湖南天雁机械股份有限公司 2015年9月30日			